



D KADROVA GP URA PATIZMA, ODLUČUJE



rektora u Direkciji za saobraćaj, Poreskoj upravi, Upravi carina, Upravi za inspeksijske poslove, Elektroprivredi Crne Gore, Montenegro Airlinesu i dr.

Članica Pozitivne i autorka leks specijalisa ispred ove partije **Zagorka Pavićević** smatra da će na ova mjesta, nakon što ih URA napusti doći "sposobni ljudi" koji će resore voditi do izbora.

"Leks specijalis nije predvidio izlazak iz Vlade bilo kog aktera. Pretpostavka na kojoj je ovaj specijalni zakon baziran, jeste da će ozbiljni politički akteri preuzeti svoju odgovornost do izbora. Nažalost, pokazalo se da pojedini nijesu ozbiljni i da su ulazak u Vladu, te odgovornost koja iz toga proističe, shvatili senzacionalistički, egzibicionistički i naprosto infantilno", rekla je Pavićević Dnevni novinama.

Očigledno da narednih dana slijedi novo preslaganje kadrova po dubini, koje će otvoriti i pitanje da li se na pozicije koje napuštaju predstavnici URA-e, vraćaju stari kadrovi ili dolaze neki novi ljudi.

Infantilno ponašanje nije problem države

Ona smatra da "dječje ponašanje" pojedinih predstavnika opozicije u izvršnoj vlasti, ne može i ne smije biti problem države. Ovakva situacija, ističe ona, mora biti riješena postojećim zakonima.

"Dakle, kako leks specijalis ne predviđa ovakvu situaciju, ostaje da se situacija razriješi postojećim zakonima Crne Gore i dobrom demokratskom praksom. Ta praksa nalaže da premijer predloži nova rješenja, koja su prihvatljiva za skupštinsku većinu, a to je 41 poslanik. Uvjerena sam da u tom izboru neće biti nikakvih političkih i tehničkih smetnji. Prema tome, ko nije dovoljno sposoban neka ide, ko je sposoban doći će na njihovo mjesto, dobiće legitimitet i idemo dalje do izbora", zaključuje Pavićević.

ZA FINANSIRANJE PARTIJA IZDVAJAMO NAJVIŠE U REGIONU

CEMI: Izbori će građane koštati više od pet miliona



Organizacija predstojećih parlamentarnih izbora, koji će biti održani 16. oktobra, koštaće građane Crne Gore više od pet miliona eura, saopšteno je iz Centra za monitoring i istraživanje (CeMI).

Iz te nevladine organizacije pojasnili su da su u tu brojku uračunati troškovi izborne administracije, finansiranja aktivnosti izborne kampanje političkih subjekata i primjena novog sistema elektronske identifikacije birača koji će, kako su podsjetili, prvi put biti primijenjen na predstojećim parlamentarnim izborima.

"U budžetu Crne Gore za ovu godinu predviđeno je 1,6 miliona eura za organizaciju redovnih parlamentarnih izbora. Pored toga, oko 1,9 miliona eura će pripasti političkim partijama za finansiranje aktivnosti izborne kampanje po osnovu Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja", kaže se u saopštenju CeMI-ja.

Ova sredstva se u visini od 20 odsto raspodjeljuju u jednakim iznosima svim političkim subjektima koji učestvuju u izbornom procesu, u roku od osam dana od isteka roka za dostavljanje izbornih lista.

"Preostalih 80 odsto ovih sredstava raspodjeljuje političkim subjektima koji su

U BUDŽETU CRNE GORE ZA OVU GODINU PREDVIĐENO JE 1,6 MILIONA EURA ZA ORGANIZACIJU REDOVNIH PARLAMENTARNIH IZBORA. PORED TOGA, OKO 1,9 MILIONA EURA ĆE PRIPASTI POLITIČKIM PARTIJAMA ZA FINANSIRANJE AKTIVNOSTI IZBORNE KAMPANJE PO OSNOVU ZAKONA O FINANSIRANJU POLITIČKIH SUBJEKATA I IZBORNIH KAMPANJA

osvojili mandate, srazmjerno broju osvojenih mandata. Dakle, ukupni troškovi organizacije izbornog procesa i aktivnosti političkih subjekata u toku izborne kampanje će biti oko 3,5 miliona eura", pojasnili su iz CeMI-ja.

Pored toga, kako su dodali, na predstojećim parlamentarnim izborima prvi put će biti primijenjen sistem elektronske identifikacije birača.

"Shodno dostupnim informacijama, nabavka uređaja za elektronsku identifikaciju birača koštala je oko 1,5 miliona eura", navodi se saopštenju.

Iz CeMI-ja su podsjetili da je Crna Gora država koja izdvaja najviše sredstava u regionu za potrebe redovnog rada političkih subjekata na godišnjem nivou (0,6 odsto planiranih ukupnih budžetskih sredstava).

"Za ovu godinu je opredijeljeno 4,6 miliona eura za finansiranje redovnog rada političkih partija", precizira se u saopštenju.

Uzimajući u obzir da se, kako su naveli, godišnje za

rad političkih subjekata na lokalnom nivou od jedinica lokalne samouprave izdvaja u zbirnom iznosu oko 1,6 miliona eura, "politički život u ovoj godini će građane Crne Gore koštati više od 11 miliona eura".

"Na bazi sprovedenih analiza, CeMI je utvrdio da Crna Gora izdvaja najveći dio budžeta za finansiranje političkih partija u odnosu na zemlje regiona", ukazali su iz te organizacije.

Oni smatraju da Agencija za borbu protiv korupcije mora na mnogo efikasniji način da sprovodi zakonom propisane nadležnosti kontrole finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja, kako iz javnih tako i iz privatnih izvora.

"Uz to, i političke partije treba da unaprijede transparentnost finansijskog poslovanja kroz redovno dostavljanje izvještaja o finansijskom poslovanju nadležnim institucijama i kroz objavljivanje istih na svojim internet stranicama", poručili su iz CeMI-ja.